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The Biden Administration is considering tax increases to pay for new government programs. They say they will only raise taxes for people earning more than $400,000 a year. How likely is it that the final 
proposal will include tax increases on middle income Americans?
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Middle Class Tax Hikes Very Likely 38% 45% 31% 19% 39% 34% 36% 40% 48% 40% 26% 32% 39% 57% 24% 33% 71% 49% 26% 18% 34% 37% 39% 38% 32% 36% 52% 34% 40% 36%

Somewhat Likely 24% 22% 26% 37% 24% 26% 28% 23% 14% 23% 30% 24% 26% 22% 27% 24% 15% 26% 31% 29% 19% 26% 23% 22% 27% 22% 23% 23% 24% 24%

Not Very Likely 17% 16% 19% 24% 17% 20% 14% 17% 15% 17% 19% 17% 18% 11% 27% 14% 5% 12% 20% 31% 23% 17% 17% 19% 17% 23% 12% 16% 18% 17%

Not at All Likely 10% 11% 9% 4% 11% 8% 8% 13% 12% 10% 13% 11% 6% 6% 13% 11% 7% 7% 11% 13% 18% 10% 12% 8% 10% 12% 10% 8% 12% 9%

Not Sure 11% 6% 15% 16% 10% 11% 13% 6% 11% 10% 12% 16% 11% 5% 9% 18% 2% 6% 12% 10% 6% 9% 9% 13% 15% 7% 3% 18% 6% 14%

When immigrants enter the country illegally, they are currently released to communities around the country while they await hearings in immigration court. Some people believe those who enter the country 
illegally should be held in detention centers until it is determined whether they will be allowed to stay in the country. Which approach do you prefer?
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Illegal Immigrants Release 36% 35% 36% 55% 49% 49% 35% 24% 17% 32% 42% 51% 39% 20% 57% 28% 19% 22% 32% 59% 74% 35% 45% 27% 31% 39% 46% 27% 43% 31%

Detain 46% 50% 42% 24% 37% 30% 44% 62% 62% 51% 35% 28% 42% 68% 26% 46% 75% 60% 46% 23% 16% 49% 35% 51% 47% 46% 42% 49% 43% 48%

Not Sure 18% 15% 21% 21% 14% 21% 21% 13% 21% 17% 23% 21% 20% 13% 16% 26% 6% 18% 21% 18% 10% 15% 20% 22% 22% 15% 12% 24% 14% 21%

Which of the following do you believe is most responsible for the current migrant crisis at the southern border?
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Most Responsible Biden 40% 45% 36% 26% 33% 35% 40% 46% 52% 44% 31% 31% 32% 63% 27% 32% 71% 55% 31% 21% 30% 40% 43% 38% 36% 36% 50% 45% 41% 40%

Trump 27% 26% 28% 29% 27% 33% 27% 27% 19% 24% 32% 38% 31% 15% 41% 22% 13% 18% 30% 41% 38% 27% 28% 24% 30% 30% 22% 18% 27% 27%

Congress 12% 15% 10% 16% 20% 10% 10% 9% 11% 12% 13% 10% 16% 9% 10% 17% 10% 11% 14% 17% 10% 13% 11% 12% 8% 15% 15% 15% 15% 11%

Not Sure 21% 15% 26% 29% 20% 22% 23% 18% 17% 20% 23% 21% 21% 12% 22% 29% 6% 16% 25% 22% 22% 20% 17% 26% 25% 19% 14% 21% 18% 23%

Which of the following governors do you believe had the most effective response to COVID-19?
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Most Effective DeSantis 22% 29% 16% 11% 15% 15% 24% 24% 37% 25% 12% 16% 19% 40% 8% 20% 53% 31% 15% 6% 12% 25% 20% 19% 19% 22% 25% 28% 23% 22%

Whitmer 12% 15% 9% 13% 16% 17% 10% 8% 10% 12% 12% 12% 8% 8% 18% 9% 5% 11% 11% 20% 23% 13% 15% 8% 8% 16% 17% 6% 13% 11%

Abbott 8% 9% 7% 8% 11% 7% 5% 9% 5% 7% 9% 10% 7% 10% 6% 7% 13% 9% 8% 5% 4% 7% 7% 10% 8% 8% 7% 9% 9% 7%

Cuomo 15% 14% 16% 13% 13% 20% 14% 16% 13% 14% 20% 19% 17% 6% 27% 11% 8% 9% 17% 23% 27% 13% 21% 13% 14% 15% 20% 10% 17% 14%

DeWine 5% 5% 5% 5% 7% 5% 4% 7% 2% 6% 3% 3% 4% 4% 5% 5% 2% 6% 6% 7% 2% 6% 5% 3% 5% 5% 4% 6% 7% 4%

Not Sure 38% 28% 47% 49% 37% 37% 43% 35% 32% 36% 45% 39% 44% 30% 36% 47% 18% 33% 43% 40% 33% 36% 32% 47% 46% 34% 26% 41% 31% 42%


